AnvHa gByx KyckoB TkaHu — 135 M. V3 nepBoro kycka
TKaHW clumnn 6 WTop, a U3 BTOPOro — 3 Takue Xe LUTopbl.
CKONbKO METpOoB TKaHu OblNo B KaXXOoM Kycke?
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1. CHavana y3Hato, CKOMbKO BCEro LTOop Clumnun. | 2
2. [loToM y3Hato, CKOSIbKO METPOB TKaHW MOLUSO o

Ha OfHY LUTOPY.
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3. Tenepb y3Hato, CKONIbKO METPOB TKaHW ObINO B NEPBOM
KyCKe U BO BTOPOM KYCKe.

1. Ha gByx mawwuHax nepesesnun 24 000 kr rpysa. llep-
Basl MalunHa caenana 4 pewnca, a BTopasd — 2 peuca.
CKonbKo KunorpaMMoB rpy3a nepesesna Kaxgas Mmalum-
Ha, eCnu 3a Kaxabll penc MallMHbl NepeBo3nnn rpysa

MOPOBHY?
Macca rpysa KonnyecTtBo Macca Bcero
3a OOVH peWnc, Kr pencos rpysa, Kr
O4MHaKoBas 4 4 24 000
2 2
24 000 kr
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2. Ckonbko undgp éyaet B 4acTHOM? Bbluncnu.

964 : 4 768 : 8
882 :7 435 :5

774 : 3
234 : 6
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BbinonHu geneHne ¢ octaTkom.
87 : 12 94 : 23 4
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3: : 8
97 : 5 68 : 15 5:
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Pelun ypaBHeHUs. BbINOmHM NpoBEPKY C NOMOLLbIO Kaslb-
KynaTtopa.

x : 3= 2450 y:5=7084 + 16

a: 7 =38 200 c:4 =24 395 + 635

[l1Ba camoneta ogHOBPEMEHHO BbISIETENN N3 OQHOrO
aspornopTa B NPOTMBOMNOMOXHbIX HanpasneHnax. Cko-
pOCTb NepBoro camonérta — 16 kM/MuH. Yepes 8 mMuH
paccTosiHne mexay camonétamu ctano 240 km. Hangn
CKOpPOCTb BTOPOro camMmorsérTa.

HadepTn npsMoOyronbHUK, LWNWPUHA KOTOPOro Ha 2 CM
MeHbLUe ANNHbI, a nepumeTp paseH 160 mm.

[Mpun Kaknx 3Ha4eHNAX NepeMEHHON a paBeHCcTBa byayT

BEPHbIMU?
350-a =0 421 :a =421 - a a+a=a
100 - a =a a- 178 =178 - a a-a=a

[1BoM mMane4mMkam n Tpeém aeBoudkam pasganu 15 Bu-
LWEeH, NOPOBHY Kaxaomy. CKOSIbKO BULLEH MNOYYUNN
Mans4nMkn? CKOMbKO BULLEH MOMYYUN OEBOYKN?

1. Bbluucnu.
516 : 3 + 882 : 7 3-193164 — 11 707 - 7

2. 3a 3 oanHakoBbIX CTyna U 5 ogMHaKkoBbIX TYMOO4YeK
3annatmnu 960 p. LleHa cTyna paBHa ueHe TyMbou-
Kn. KakoBa CTOMMOCTb KYMnJieHHbIX CTynbeB? KynneH-

HbIX Tymbo4ek?





